

深更半夜,70多捆棉毯起火封住门 俩婴儿仨大人所幸都没呛着 湿毛巾立了功

读者来电

昨日凌晨,读者朱伟来电说,货站街与中州大道交叉口南200米的路西,堆着的棉毯货物突然起火,旁边停放的一辆面包车也被引燃。由于烟太浓,与之紧临的一间门面房中,3名大人和两名不足1岁的婴儿被困。消防队员们已赶往现场救援。

晚报记者 王晋晋 文/图



呛人的浓烟

细节再现

昨日凌晨1时56分许,刘师傅开着一辆小型货车沿中州大道从北向南行驶,行至货站街与中州大道交叉口路南200米时,突然看到路西的一间门面房前堆放的东西冒烟了,旁边停放的一辆面包车也被引燃。

“着火了,你们赶紧来吧!我是过路的!”

过路货车司机发现棉毯着火

情急之下,刘师傅拨打了119求助。5分钟后,管城消防一中队18名消防战士赶到现场。此时,门面房前堆放的棉毯着起的明火,蹿起了两三米高,旁边面包车的车头已经烧得面目全非。火势仍在扩大,浓烟包围了身后的门面房。

记者追访

当时,门面房内不断传来拍打卷闸门的声音,并有声音传出来:“有没有人啊?救救我们!”

消防队员分为两组,一组负责灭火,另一组负责撬门救人。

3分钟后,卷闸门被撬开了。一名约30岁的男子护着一名老太太和一名年轻女子出来了,她们怀中还抱着2名婴儿。被呛得咳嗽不

5人被困房内,自救得当都没事

止的男子说,他姓张,被困的是他的母亲、妻子和两个未满1岁的宝宝。

张先生说,1日晚上7时许,有人从乡下给他送来了70多捆棉毯:“这两天太累了,想第二天把棉毯搬到屋里,没想到放在家门口烧着了。”张先生说,事发时,他们一家人都在睡觉。“烟太浓,我拿几块湿毛巾,让家人捂着嘴。害怕孩子吸进浓烟影响身体。”张先生说。

租套房子,房子就成他的了 租辆车子,车子也成他的了

办假房本租车,再拿车抵押借钱,连环计最后套住自己

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn



记者追访

管城公安分局民警杨红安介绍,今年4月29日下午,家住中原区的郭光找到朋友袁彩霞。他说自己急需4万元钱用,手里正好有辆新买的北京现代伊兰特轿车,愿意抵押给袁。袁彩霞看过车后,感觉用这车抵押还比较放心。她就借给郭光4万元钱。

5月2日上午,袁女士接车刚3天,一家汽车租赁公司就找上门来。该公司的黄宪亭说,这辆车是一个男子找他们租的,男子叫



细节再现

郭光交代,今年3月,一个朋友催着他还3万元欠款。郭“灵机一动”,就想了个“好办法”:他先找假证贩子办了个假身份证,用“贾振声”的假名,在花园路温泉小区租了一套房子。随后他以租来的房子为蓝本,又找假证贩子办来假的房产证、户口本和驾驶证,这次用了“赵振声”的假名。

随后,他找到黄宪亭所在的汽车租赁公司,用自己的假房产证作抵押,租来伊兰特轿



读者来电

市价8万多元的北京现代伊兰特轿车,朋友拿来作抵押,说只借4万元。市民袁女士觉得还比较可靠,就放心借给朋友钱。可车子刚开过来3天,就被人扣了。仔细一问,原来车子是借钱的朋友租来的,连他租车和抵押用的身份证、驾驶证和房产证,都是假的。现在(1日),这名男子被金水区检察院提起公诉了。

晚报记者 吴泳 刘涛

新车抵押4万元,“放心”

“赵振声”。现在“赵”瞒着他们,把车抵押给袁了,他们要把车收回。说着,黄出示了一整套证明手续,包括伊兰特的购车发票、行车证、租车合同等。

袁女士大惊,再一看黄宪亭出示的手续,全都正规。双方再一核对,原来“赵振声”就是郭光。郭光此时已联系不上了。

直到5月8日,郭光终于赶到管城公安分局刑侦大队自首。

租赁公司没看房产证真假

车。他说自己租10天,交付了押金和租金共计4800元。4月29日一早交车时,郭还专门领着租赁公司员工,到自己租来的房子里核对。看到地址、户型和面积与“房产证”都一致,租赁公司当时并没多想。

5月2日,该公司突然发现租给“赵振声”的伊兰特到了别人手上,立即觉得不对。黄宪亭再与房管部门一核对,“赵振声”抵押的房产证根本就是假的。

肠金有效解决中老年人便秘

便秘导致的健康问题也引起越来越多的关注。医学界专家通过研究认为,大便不通会引起颜面痤疮、黑斑,并引起发胖,甚至口臭。专家们还发现,肠道在消化过程中,除了不能消化的食物残渣外还会产生很多有害物质、病菌,甚至还产生一些致癌的物质,也不利于糖尿病和胆结石病的治愈,还会引起高血脂症,加重心脑血管病。

在面对便秘找不到更好的方法以前,人们只能通过口服一些能刺激肠道使之腹泻,或者服用一些促使肠道内粪便软化使之排出产品,但此种方法实属治标不治本,无法从源头上解决便秘问题。并且肠道受刺激后,其正常生理功能会逐渐减弱,无异于割肉补疮。

直到上世纪80年代日本发现低聚果糖食用后很难消化,几乎可以完整的进入肠道并被双歧杆菌选择性利用,使之生长处于优势,改善肠道菌群平衡。这个发现无疑是具有爆炸性的,为便秘患者提供了完美的解决方案,它真正改变了便秘者的命运。

有研究显示:每天口服低聚果糖8克,两周后肠道内双歧杆菌增加了100—1000倍。因为低聚果糖在改善肠道健康方面毫无瑕疵的完美表现,目前发达国家如美、日及欧盟各国一致采用低聚果糖防治便秘、改善肠道功能、延缓衰老。

国内对低聚果糖的应用滞后于发达国家。绿A肠金的面市为便秘人群提供了全新的解决之道,口服肠金12小时之后,肠道内活跃的双歧杆菌即可消除有害菌,促使机体排出宿便,由于绿A肠金低聚糖完全从植物中提取,100%原生态,无任何添加剂,因此它的安全性也广受好评。



肠金年终大赠送
买一送一 超值回馈

活动时间: 08年12月2日至09年1月31日

活动内容:

①活动期间, 购买肠金瓶装一盒(40g/瓶*4瓶/盒), 赠送促销装肠金一瓶(40g/瓶, 单独包装);

②活动期间, 购买肠金瓶装两盒(40g/瓶*4瓶/盒), 赠送袋装肠金一盒(10g/袋*10袋/盒)。

肠金排毒3大优势
优势1: 增强肠动力
优势2: 自然排毒不伤身
优势3: 12小时见效



国家改善公众健康首推项目
» 肠金 自然排毒不伤身



服用肠金排毒只需三步, 让你做回“无毒老人”

第一步, 补充有益菌

服用肠金4—12个小时内, 你会感到腹胀、排气增多, 放心! 这是肠内有益菌大量繁殖, 分解肠内的腐败残渣、毒素及致癌物, 肠道开始排毒。

第二步, 清肠排毒

服用肠金24小时, 肠内绿色微生态环境开始建立, 肠壁上附着的宿便开始脱落, 随即会排出恶臭的大便。6—12天大便成形、质软, 腹胀消失, 大便由黑褐色转为淡黄色, 臭味减轻, 在马桶中浮于水面。服用肠金20天排出软软的“香蕉便”, 肠内毒素基本排清, 肠道自洁功能被激活。

第三步, 修复受损的肠道

服用肠金20—40天, 肠内有益菌活跃, 毒素排清, 肠道畅通无阻。全身轻松舒服、吐气如兰、免疫力提高、精神饱满、体质增强。肠金, 既能安全排毒, 让身体内部一天天洁净起来, 又能调理肠胃, 增强肠道的自洁功能, 从根源上解决肠道问题, 轻轻松松, 做个安享幸福的“无毒老人”。